
Lampiran 1 

JADWAL PENELITIAN 

Kegiatan Bulan ke 

2020 2021 

1. Penyusunan  prposal 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 

2. Penyusunan  instrument   X         

3. Seminar Proposal    X        

4. Perbaikan Proposal     X       

5. Persiapan lapangan      X      

6. Uji coba Instrument      X      

7. Pengumpulan Data      X      

8. Pengolahan data      X      

9. Analisa data       X     

10. Penyusunan  Proposal       X     

11. Uji sdang           X 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 2 

Kisi-kisi Kuesioner 

 
 

No Indikator Nomor Soal Jumlah Soal 

1. Cuci tangan Pernyataan  
(+): 1,3,5 
Pernyataan (-) 
 : 2,4 

5 

2. Penggunaan masker Pernyataan 
(+):   6,10 
Pernyataan (-) 
 : 7,8,9 

5 

3 Menjaga jarak/Pshycal distancing Pernyataan 
(+) : 11,13 
Pernyataan (-)  
: 12,14 

4 

4. Saat tiba dirumah setelah 

berpergian segera mandi dan 

berganti pakaian 

Pernyataan 
(+) :15,17 
Pernyataan (-) 
:16,18 

4 

5. Meningkatkan daya tahan tubuh Pernyataan 
(+) :  
19,22 
Pernyataan (-) 
: 20,21 

4 

6. Meningkatkan kesehatan jiwa 

dan psikososial emosi 

Pernyataan 
(+) : 23,24 
Pernyataan (-) 
:25,26 

4 

7. Etika batuk dan bersin Pernyataan 
(+) : 
28,30  
Pernyataan (-) 
: 27,29 

4 

 Total  30 



 

 

Lampiran 3 

LEMBAR PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN 

 

Kepada Yth 

Bapak/ibu/saudara calon responde 

Di Bangbros Cafe Rampal Kota Malang 

 

Sebagai syarat tugas akhir mahasiswa Prodi Diploma Keperawan Instituk Teknologi 

Sains dan Kesehatan RS.dr Soepraoen Malng, saya akan melakukan penelitian 

dengan judul “ Gambaran Perilaku Remaja tentang Penerapan Pencegahan Covid-

19 di Bangbros Cafe Rampal Kota Malang. 

Tujuan penelitian ini adalah untuk pengembangan ilmu keperawatan dan sebagai 

syarat pemenuhan tugas akhir. Keperluan tersebut saya mohon saudara untuuk 

menjadi responden dalam penelitian ini. Selanjutnya kami mohon saiudara untuk 

mengisi kuesioner yang saya sediakan dengan kejujuran dan apa adanya. 

Jawaban saudara dijamin kerahasiaannya. 

Demikian atas batuan dan partisipasinya disampaikan terima kasih 

Malang, ...................2021 

 

 

 

Peneliti 

 



Lampiran 4 

 

SURAT PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN 

 

“ Gambaran Perilaku Remaja Tentang Penerapan Pencegahan Covid-19 Di 

Bangbros Cafe Rampal Kota Malang” 

Kami adalah mahasiswa Prodi Diploma Keperawatan Institut Teknologi Sains 

dan Kesehatan RS.dr Soepraoen Malang, mengharap partisipasi anda dalam 

penelitian saya yang berjudul “ Gambran Perilaku Remaja tentang Penerapan 

Pencegahan Covid-19 di Bangbros Cafe Rampal Kota Malang ” 

Kami juga mengharapkan tanggapan dan jawaban yang diberikan sesuai 

dengan perilaku sehari-hari anda selama pandemi Covid-19 ini. Kami menjamin 

kerahasiaan dan identitas anda atas informasi yang anda berikan hanya akan 

digunakan untuk pengembangan ilmu keperawatan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tanggal               : 

Tanda tangan  : 

No. Responden : 



Lampiran 5 

KUESIONER PENELITIAN  

A. Data Umum 

1. Nama   :........................ 

2. Usia    :........................ 

3. Jenis Kelamin  :......................... 

Mohon membantu untuk memberikan (√) pada setiap pernyataan yang anda pilih. 

4. Pendidikan   :      SD 

                                               SMP 

                                                  SMA 

                                                  Perguruan Tinggi 

5. Pekerjaan    :     Bekerja 

                                                  Tidak bekerja 

6. Penghasilan dalam keluarga : 

< 2.700.000    

            >2.700.000 

7. Apakah anda sering pergi ke cafe ? 

      Ya       Tidak 

8. Apakah anda percaya bahwa penyakit Covid-19 itu ada ?  

      Ya            Tidak` 

9.Apakah anda pernah mendapatkan informasi mengenai Covid-19 dan protokol 

kesehatan ? 

      Ya              Tidak  

10. Jika pernah dari mana sumber informasinya ? 

      Internet  

      Penyuluhan                                   

      Televisi                               

      Dari tenaga kesehatan 

      Sekolah/kampus/tempat kerja 

B. Data Khusus 

 

 

 

 



DAFTAR KUESIONER 

Mohon membantu untuk memberikan (√) pada setiap pernyataan yang anda pilih 

No. Pernyataan Selalu Sering Jarang Tidak 
Pernah 

1. Sebelum masuk Cafe saya cuci 
tangan menggunakan sabun 
dan air yang mengalir selama 
40-60 detik 

    

2. Jika di Cafe tidak ada air dan 
sabun, saya tidak 
membersihkan tangan 
menggunakan handsanitizer  

    

3. Saya mencuci tangan sebelum 
dan sesudah makan di Cafe 

    

4. Saya tidak mencuci tangan 
setelah berjabat dengan orang 
lain di Cafe 

    

5. Saya mencuci tangan sebelum 
memegang makanan yang saya 
makan di Cafe 

    

.6. Saya menggunakan masker 
saat berada diluar rumah dan 
selama di Cafe 

    

7. Saya langsung memakai masker 
tanpa memperhatikan kondisi 
tangan apakah sudah bersih 
dari kuman atau tidak 

    

8.  Saya tidak menutup hidung dan 
hanya mulut saja yang saya 
tutupi menggunkan masker 

    

9. Saya menggantungkan masker 
dileher ketika berada diluar 
rumah atau di Cafe 

    

10. Saya menggunakan masker 
kain 3 lapis 

    

11. Saat di Cafe saya menjaga jarak 
minimal 1 meter dengan orang 
lain 

    

12. Saya senang berkumpul dengan 
teman di cafe 

    

13. Saya menghindari orang batuk 
dan bersin selama di Cafe 

    

14. Saya tidak menghindari kegiatan 
dengan skala besar (lebih dari 
10 orang) 

    

15. Saya mandi setelah keluar dari 
rumah 

    

16. Saya malas  ganti baju setelah     



keluar dari rumah 

17.  Saya memakai sabun saat 
mandi setelah keluar dari rumah 

    

18. Saya malas mencuci rambut 
saat mandi setelah keluar dari 
rumah 

    

19. Saya mengkonsumsi makanan 
dengan gizi yang seimbang 

    

20. Saya malas melakukan aktivitas 
fisik seperti olahraga  

    

21. Saya tidak mengkonsumsi 
suplemen atau vitamin seperti  
vitamin C dan sebagainya untuk 
meningkatkan daya tahan tubuh 

    

22.  Saya mengkonsumsi  
jamu tradisional seperti jahe 
hangat, kunyit asam,  
empon-empon, 
dan sebagainya untuk 
meningkatkan daya tahan tubuh 

    

23. Saya berfikir positif dalam  
kondisi saat ini dengan adanya 
pandemi Covid-19 agar lebih 
baik dalam mengambil  
keputusan 

    

24. Saya bicara pada diri sendiri 
tentang hal positif (positive-self-
talk) bahwa pandemi Covid-19 
segera berakhir 

    

25. Saya acuh terhadap oranglain 
jika oranglain tidak mematuhi 
protokol kesehatan di masa 
pandemi Covid-19 

    

26. Saya tidak bersyukur dengan 
kebahagiaan saya selama 
pandemi Covid-19 karena saya  
menjadi bosan jika harus 
dirumah saja 

    

27. Saya tidak menutup mulut dan 
hidung saat batuk dan bersin 

    

28. Saya menutup mulut dan hidung 
menggunakan lengan atas 
bagian dalam saat batuk dan 
bersin jika tidak ada tisu 

    

29. Saya tidak membuang tisu 
bekas bersin dan batuk ditempat 
sampah tertutup 

    

30. Saya memakai masker saat 
batuk 

    



Lampiran 6 

Revisi Proposal Karya Tulis Ilmiah 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 7 

Kartu Bimbingan Karya Tulis Ilmiah 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 8 

Surat Ijin Penelitian 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 9 

Surat Balasan Penelitian 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Lampiran 10. Tabulasi Data Umum Gambaran Perilaku Remaja Tentang Penerapan Pencegahan Covid-19  

di Bangbros Cafe Rampal Kota Malang 

 
NO. 

 
NAMA 

 
UMUR 

 
PENDIDIKAN 

 
PEKERJAAN 

 
PENGHASILAN 

SERING PERGI 
KE CAFE 

PERCAYA 
ADANYA 
COVID-19 

PERNAH 
DAPAT 

INFORMASI 
COVID-19 

SUMBER INFORMASI 
   COVID-19 

1. Tn.J 20 SMA Bekerja > 2.700.000 Ya Ya Ya Internet 

2. Tn.D 19 SMA Bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Televisi 

3. Tn.D
A 

18 SMP Bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Penyuluhan 

4. Tn.C 13 SMP Bekerja >2.700.000 Ya ya ya Televisi 

5. Tn.BF 22 Perguruan 
tinggi 

Bekerja <2.700.000 Ya ya ya Sekolah/ kampus/tempat 
kerja 

6. Tn.B 20 SMA Bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Televisi 

7. Tn.C 25 Perguruan 
tinggi 

Bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Televisi 

8. Tn.DI 17 SMA Bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Televisi 

9. Tn.I 20 SMA Bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Sekolah/ kampus/tempat 
kerja 

10. Tn.AS 21 Perguruan 
tinggi 

Bekerja >.2.700.000 Ya Ya Ya Televisi 

11. Tn.T 25 Perguruan 
tinggi 

Bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Dari tenaga kesehatan 

12. Tn.R 20 SMA Bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Televisi 

13. Tn.C 25 Perguruan 
tinggi 

Bekerja >2.700.000 Ya Tida Ya Televisi 

14. Tn.S 21 Perguruan Tidak bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Penyuluhan 



tinggi 

15. Tn.Y 19 SMA Tidak bekerja <2.700.000 Ya Tidak Ya Sekolah/ kampus/tempat 
kerja 

16. Tn.D 20 Perguruan 
tinggi 

Tidak bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Internet 

17. Tn.N 20 Perguruan 
tinggi 

Tidak bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Televisi 

18. Tn.L 18 SMA Tidak bekerja <2.700.000 Ya Tidak Ya Televisi 

19. Tn.U 22 Perguruan 
tinggi 

Tidak bekerja >2.700.000 Ya Tidak Ya Penyuluhuan 

20. Tn.Y 21 SMA Tidak bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Televisi 

21. Tn.ZI 23 SMA Bekerja <2.700.000 Ya Ya Ya Penyuluhan 

22. Tn.Z 23 SMA Bekerja <2.700.000 Ya Ya Ya Televisi 

23. Tn.A 19 SMA Tidak Bekerja <2.700.000 Ya Ya Ya Penyuluhan 

24. Tn.W 23 Perguruan 
tinggi 

Bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Sekolah/ kampus/tempat 
kerja 

25. Tn.H 18 SMA Tidak bekerja <2.700.000 Ya Tidak Ya Internet 

26. Tn.S 19 SMA Tidak bekerja <2.700.000 Ya Ya Ya Internet 

27. Tn.Y 17 SMA Berkerja >2.700.000 Ya Ya Ya Sekolah/ kampus/tempat 
kerja 

28. Tn.BP 20 SMA Bekerja <2.700.000 Ya Ya Ya Internet 

29. Tn.KI 22 SMA Bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Televisi 

30. Tn.YA 24 SMA Bekerja <2.700.000 Ya Ya Ya Televisi 

31. Tn.KA 22 SMA Tidak bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Televisi 

32. Tn. B 20 Perguruan 
tinggi 

Bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Televisi 

33. Tn.I 23 Perguruan 
tinggi 

Bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Sekolah/ kampus/tempat 
kerja 

34. Tn.J 19 SMA Bekerja <2.700.000 Tidak Ya Ya Sekolah/ kampus/tempat 
kerja 



35. Tn.MI 24 Perguruan 
tinggi 

Tidak bekerja >2.700.000 Tidak Ya Ya Televisi 

36. Tn.A 24 Perguruan 
tinggi 

Bekerja <2.700.00 Ya Ya Ya Sekolah/ kampus/tempat 
kerja 

37. Tn.K 23 SD Bekerja <2.700.000 Ya Ya Ya Televisi 

38. T.R 20 SMA Bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Penyuluhan 

39. Tn.H 22 Perguruan 
tinggi 

Bekerja <2.700.000 Ya Ya Ya Sekolah/ kampus/tempat 
kerja 

40. Tn.H 20 SMA Bekerja <2.700.000 Tidak Ya Ya Televisi 

41. Tn.A 18 SMA Tidak bekerja <2.700.000 Ya Ya Ya Internet 

42. Tn.P 19 SD Bekerja <2.700.000 Tidak Ya Ya Internet 

43. Tn.S 20 SD Bekerja <2.700.000 Tidak Ya Ya Internet 

44. Tn.D 20 SD Bekerja <2.700.000 Tidak Ya Ya Internet 

45. Tn.I 19 Perguruan 
tinggi 

Tidak bekerja <2.700.000 Tidak Ya Ya Televisi 

46 Tn.R 20 SMA Tidak bekerja >2.700.000 Tidak Ya Ya Televisi 

47. Tn.M 20 Perguruan 
tinggi 

Bekerja <2.700.000 Tidak Ya Ya Sekolah/ kampus/tempat 
kerja 

48. Tn.H 21 SMA Bekerja <2.700.000 Tidak Tidak Ya Internet 

49. Tn.M 19 SD Bekerja <2.700.000 Tidak Ya Ya Internet 

50. Tn.B 26 SMP Tidak bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Televisi 

51. Tn.W 19 SMA Tidak bekerja <2.700.000 Ya Ya Ya Internet 

52. Tn.R 21 SMA Bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Televisi 

53. Tn.S 20 SMA Bekerja <2.700.000 Ya Ya Ya Internet 

54. Tn.I 20 Perguruan 
tinggi 

Bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Penyuluhan 

55. Tn.K 20 SMA Tidak bekerja >2.700.000 Tidak Ya Ya Dari tenaga medis 

56. Tn.R 19 SMA Bekerja <2.700.000 Ya Ya Ya Internet 

57. Tn.G 21 Perguruan 
tinggi 

Bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Dari tenaga kesehatan 



58. Tn.F 21 SMA Bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Televisi 

59. Tn.M 18 SMA Tidak bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Televisi 

60. Tn.E 20 SMA Bekerja <2.700.000 Ya Tidak Ya Internet 

61. Tn.Y 18 SMA Tidak bekerja <2.700.000 Ya Ya Ya Internet 

62. Tn.R 21 Perguruan 
tinggi 

Bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Sekolah/ kampus/tempat 
kerja 

63. Tn.Q 28 SMA Tidak bekerja <2.700.000 Ya Tidak Ya Televisi 

64. Tn.D 18 SMA Tidak bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Televisi 

65. Tn.D 20 SMA Bekerja <2.700.000 Ya Tidak Ya Penyuluhan 

66. Tn.A 20 Perguruan 
tinggi 

Tidak bekerja <2.700.000 Ya Ya Ya Penyuluhan 

67. Tn.O 22 Perguruan 
tinggi 

Bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Penyuluhan 

68. Tn.I 21 SD Tidak bekerja >2.700.000 Tidak Ya Ya Televisi 

69. Tn.M 19 SMA Tidak bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Televisi 

70. Tn.Z 19 SMA Bekerja <2.700.000 Ya Ya Ya Penyuluhan 

71. Tn.P 21 SMA Bekerja >2.700.000 Ya Ya Ya Internet 

72. Tn.Y 20 SD Bekerja >2.700.000 Tidak Ya Ya Televisi 

73. Tn.H 20 SMA Bekerja <2.700.000 Ya Tidak Ya Penyuluhan 

  
 
 

∑ 

 
 
 
12-16 tahun: 
1 
 
 
17-25 tahun: 
72 
 

 
 
 
SD   : 7 
 
SMP : 3 
 
SMA : 41 
 
Perguruan 
tinggi: 22 

 
 
 
Bekerja : 48 
 
 
 
Tidak Bekerja : 
25 

 
 
 
<2.700.000 : 
33 
 
 
 
>2.700.000 : 
35 

 
 
 
Ya : 59 
 
 
 
Tidak : 14 

 
 
 
Ya : 63 
 
 
 
Tidak : 10 

 
 
 
 
 
Ya :73 

 
Internet : 17 
 
Penyuluhan : 12 
 
Televisi : 30 
 
Dari Tenaga medis : 3 
 
Sekolah/kampus/ 
tempat kerja : 11 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lampiran 11. Tabulasi Data Khusus Gambaran Perilaku Remaja Tentang Penerapan Pencegahan Covid-19  di 

Bangbros Cafe Rampal Kota Malang 

 

Kode 

Item jawaban  
Jumlah  

 
Hasil  



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

1. 3 3 3 3 3 0 0 3 3 3 3 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 3 3 3 3 3 3 3 3 76 84% Baik  

2. 3 3 3 3 3 3 0 3 2 3 3 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 3 3 3 3 3 3 3 3 75 83% Baik  

3. 3 2 3 2 0 0 1 3 2 0 2 2 3 2 3 2 0 3 2 0 2 3 2 3 1 2 0 3 1 1 53 58% Cukup  

4. 3 0 3 2 1 2 0 1 3 0 1 0 2 0 1 3 2 1 3 1 1 1 3 2 0 2 0 2 0 1 41 46% kurang 

5. 2 1 2 2 0 2 2 2 3 2 1 1 2 2 3 2 1 3 3 2 2 2 2 2 3 3 1 3 3 3 59 66% Cukup  

6. 3 3 3 3 0 3 0 3 2 3 0 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 1 2 2 2 3 3 3 3 3 72 80% Baik 

7. 3 1 3 1 3 2 0 1 0 2 3 3 3 1 1 0 2 0 1 0 1 3 1 3 1 0 2 3 2 2 48 53%Cukup 

8. 3 1 3 1 3 2 0 1 0 2 3 2 3 1 3 2 2 0 1 0 1 3 2 3 1 0 2 3 1 3 52 58% Cukup 

9. 1 1 2 1 2 2 0 1 2 1 1 1 2 2 2 2 1 2 1 2 2 2 1 2 1 2 3 2 2 1 47 52% kurang  

10. 3 1 3 2 2 3 1 0 1 3 2 0 3 2 3 2 2 0 1 1 0 2 1 3 1 0 2 1 1 3 79 88% Baik 

11. 3 1 3 1 3 2 0 0 1 3 2 1 3 1 1 1 2 2 2 1 2 2 1 2 2 1 2 2 1 1 67 74% Cukup 

12. 3 1 3 2 3 2 0 2 3 2 3 2 3 1 3 1 3 2 2 0 1 2 2 3 1 0 1 3 1 1 55 61%Cukup 

13. 2 2 0 3 0 1 2 2 3 0 1 2 1 1 3 1 2 1 1 2 2 1 2 1 2 2 1 2 2 0 48 53%kurang 

14. 3 1 3 0 2 3 1 0 3 2 1 2 2 1 3 1 2 1 2 1 0 3 2 2 1 0 1 2 2 2 49 54%kurang 

15. 3 1 1 3 1 0 2 3 2 1 1 2 1 2 0 2 1 1 2 1 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 37 41%kurang 

16. 3 0 3 1 1 1 2 1 0 3 2 1 2 2 2 1 2 1 2 2 2 0 1 1 1 1 2 2 1 1 42 47%kurang 

17. 2 1 2 1 3 2 0 0 0 2 2 1 1 1 2 2 3 0 1 2 0 2 2 3 1 1 2 0 2 1 43 48%kurang  

18. 1 3 1 2 1 2 1 1 2 1 1 1 1 2 2 2 0 2 1 2 3 1 0 1 2 2 3 2 2 1 46 51%kurang  

19. 1 3 1 3 0 0 3 2 2 0 1 3 1 3 1 1 1 1 2 2 2 1 2 2 2 1 2 1 2 0 46 51%kurang  

20. 3 1 3 2 2 3 2 0 1 3 1 1 3 1 1 0 0 2 2 0 1 3 1 3 2 1 0 3 1 3 53 59%Cukup  

21. 3 1 3 1 1 3 1 0 3 3 2 0 3 1 3 2 2 0 1 0 1 3 1 3 2 0 3 3 2 2 62 69%cukup  

22. 3 1 3 2 2 3 2 0 1 3 1 1 2 0 1 1 3 1 3 1 0 2 3 1 0 1 2 3 2 2 56 62%Cukup  

23. 0 2 2 2 1 0 2 1 2 1 1 1 1 3 1 2 1 2 1 1 2 0 1 1 1 2 1 2 1 1 39 43%kurang  

24. 3 0 3 3 0 2 3 3 3 3 1 1 0 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 82 91%Baik  

25. 1 3 1 2 2 1 1 3 1 2 1 0 1 1 2 1 1 2 2 2 2 1 2 1 2 2 1 1 1 1 54 60%Cukup  

26. 2 2 3 2 1 2 1 3 2 2 2 0 2 3 2 2 3 2 2 2 3 0 2 3 2 3 2 2 2 2 76 84%Baik  



27. 3 0 3 3 0 2 3 3 3 3 2 1 3 2 3 2 3 3 3 3 2 3 3 2 2 2 3 3 3 3 79 88%Baik  

28. 2 2 3 2 0 2 1 2 2 3 2 1 3 3 2 2 2 3 3 2 2 2 3 3 1 2 2 3 2 1 68 76%Baik  

29. 3 1 3 2 2 3 1 0 2 2 3 2 2 0 2 0 1 1 3 3 1 3 2 3 2 1 0 3 1 3 65 72%cukup  

30. 3 1 3 2 2 3 1 0 2 2 3 2 2 0 0 1 3 1 3 2 0 1 3 1 1 0 2 3 1 3 51 57%Cukup  

31. 3 1 3 2 2 3 2 1 0 0 1 1 3 1 3 2 2 0 1 1 1 0 1 2 3 2 1 0 1 3 56 62%baik  

32. 2 2 2 1 1 2 2 1 2 2 1 2 2 0 3 1 1 1 2 2 1 1 2 2 2 1 0 2 2 2 47 52%kurang  

33. 2 0 2 0 2 2 2 2 2 1 1 1 3 0 2 1 2 1 2 2 2 2 2 1 1 2 1 2 0 3 46 51%kurang  

34. 2 3 3 1 0 2 1 3 3 3 3 2 3 3 1 2 3 3 2 3 2 1 2 3 0 2 3 2 3 2 66 73%cukup  

35. 3 1 3 2 2 3 2 0 2 3 1 1 2 0 1 1 0 2 1 0 2 3 1 1 0 2 2 2 0 2 45 50%kurang  

36. 3 1 2 1 3 2 2 0 1 3 2 2 3 1 1 1 3 2 3 1 0 2 1 3 1 0 1 2 0 2 49 54%kurang 

37. 3 0 2 0 3 3 1 0 1 1 3 2 3 1 3 2 2 0 1 1 0 2 3 1 0 1 1 3 1 3 47 52%kurang  

38. 3 1 3 2 2 3 1 3 3 3 2 2 3 1 1 0 2 2 2 2 3 2 0 2 1 3 3 3 1 1 61 68%cukup  

39. 3 1 3 2 3 0 1 0 1 1 1 3 1 2 0 2 2 3 3 1 0 2 3 1 1 3 0 3 1 1 53 59%Cukup  

40. 1 3 1 2 1 2 1 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 1 2 1 1 2 3 3 56 62%Cukup  

41. 1 2 1 2 1 1 2 2 2 1 1 2 2 2 3 2 3 3 2 3 1 1 1 0 2 2 2 2 3 1 52 58%Cukup  

42. 3 2 2 3 0 2 1 3 2 3 2 2 3 3 1 2 1 3 2 2 2 1 2 3 3 2 3 3 2 2 65 72%cukup  

43. 3 2 1 3 0 2 0 3 2 2 2 2 3 3 0 1 2 3 2 2 2 1 2 3 3 2 3 3 2 2 62 69%cukup  

44. 3 2 1 3 0 2 1 3 1 3 2 2 3 3 1 2 1 1 2 2 2 3 2 3 3 2 2 3 2 2 63 70%cukup  

45. 2 3 3 3 0 3 3 3 3 2 3 0 3 3 1 3 3 3 3 2 2 2 2 3 2 3 3 3 3 3 76 84%Baik  

46. 3 1 3 2 2 3 2 1 0 1 0 2 1 2 2 2 0 1 1 0 1 2 3 2 1 3 3 3 1 1 52 58%Cukup  

47. 2 2 3 2 0 2 1 3 2 3 3 2 2 3 1 2 0 3 2 2 3 1 1 2 1 3 3 3 3 3 62 69%cukup  

48.  3 0 2 0 3 1 2 0 1 1 1 3 2 3 3 3 3 3 0 1 3 3 3 3 3 3 3 3 0 3 72 80%Baik  

49. 3 2 2 2 1 3 0 2 2 2 3 2 2 2 1 2 2 3 1 2 2 1 2 2 3 3 3 2 3 3 61 68%cukup  

50. 3 1 3 1 3 2 0 1 0 1 3 2 3 1 3 1 1 1 3 1 0 2 2 2 0 1 0 2 0 2 45 50%kurang  

51. 3 3 3 3 0 3 0 3 2 3 3 0 3 3 3 3 3 3 1 3 2 1 3 1 2 3 3 3 3 3 62 69%cukup  

52. 3 2 2 3 0 3 2 3 2 3 3 0 2 1 3 3 3 3 3 3 3 1 3 3 2 3 3 3 3 3 74 82%Baik  

53. 3 2 1 2 1 2 1 2 2 2 3 1 3 3 1 2 3 0 2 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 45 50%kurang  



 

 

 

 

54. 2 1 1 2 1 2 2 1 2 1 1 3 2 1 1 1 1 1 1 3 1 1 0 2 2 3 1 2 2 2 44 49%kurang  

55. 3 1 3 2 3 1 0 1 2 2 3 3 3 1 3 2 3 2 2 0 2 2 3 1 2 3 0 3 2 2 60 67%Cukup  

56. 2 2 2 2 0 3 0 2 2 2 1 1 2 3 1 2 1 3 1 3 2 1 2 2 3 2 2 2 3 2 54 60%Cukup  

57. 2 1 2 1 2 1 2 2 1 2 2 2 2 1 1 1 1 1 2 0 0 2 1 2 2 1 2 2 1 2 54 60%Cukup  

58. 3 1 3 0 2 3 1 0 1 2 2 0 2 1 2 2 2 0 3 1 2 2 3 2 2 1 0 3 1 1 48 53%kurang  

59. 3 1 3 1 0 2 0 1 2 2 3 1 3 1 3 1 3 2 2 0 1 3 2 3 1 0 2 3 1 2 52 58%Cukup  

60. 2 1 1 1 2 3 1 1 0 2 3 1 2 1 1 1 1 1 1 3 2 2 1 2 2 1 2 2 2 1 46 51%kurang  

61. 3 3 3 3 0 3 0 3 3 3 3 0 3 3 3 3 2 3 2 3 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 80 89%Baik  

62.  3 0 3 0 3 3 1 1 1 2 2 1 0 2 1 1 2 1 2 1 2 2 1 3 2 3 2 2 1 1 49 54%kurang  

63. 1 2 1 2 1 0 3 3 3 1 1 3 1 2 1 2 2 0 3 1 1 1 1 0 2 1 3 2 3 0 47 52%kurang  

64. 3 1 3 2 2 3 2 1 0 1 2 0 3 1 3 2 2 0 1 1 0 1 2 3 2 1 0 3 1 3 48 53%kurang  

65. 2 1 2 1 1 2 1 0 1 1 2 0 2 1 2 2 2 1 2 1 2 2 1 2 2 3 1 2 0 3 45 50%kurang  

66. 2 1 2 2 2 2 0 1 1 1 2 0 2 2 2 1 2 2 2 1 0 2 3 2 1 0 1 2 1 1 43 48%kurang  

67. 2 1 2 3 3 3 0 1 1 2 3 1 3 1 3 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 2 2 2 2 50 56%Cukup  

68. 3 1 3 1 3 2 0 1 0 1 3 3 3 1 3 2 2 0 1 0 1 3 2 3 2 0 3 3 1 1 52 58%Cukup  

69. 3 0 3 0 3 3 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 2 2 2 2 2 1 1 2 53 59%Cukup  

70. 2 1 2 1 2 3 0 1 1 1 2 2 1 2 2 1 2 2 2 2 2 1 3 2 1 1 0 1 3 3 47 52%kurang  

71. 3 0 3 2 1 2 2 2 3 2 1 2 3 3 3 2 3 2 2 3 2 3 3 2 2 3 0 3 3 3 69 77%Baik  

72. 3 1 3 2 2 3 2 1 0 1 2 0 2 0 1 1 3 1 3 2 1 3 1 2 0 2 1 3 1 3 49 54%kurang  

73. 3 1 3 1 1 1 1 1 2 2 1 1 2 1 2 2 0 2 0 2 3 1 0 1 1 1 2 2 0 3 43 48%kurang  
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